

社区艺术团如何发展“您做主”

名士豪庭社区引导艺术团初步形成自治公约

文/片 本报记者 肖龙凤
通讯员 张娜 党亚力 高山

4月15日上午,在名士豪庭社区居委会多功能活动室里,举行了一场“开放空间会议”,30余名名士豪庭社区艺术团的骨干,聚首讨论名士豪庭艺术团的发展规划,包括发展现状、面临的问题以及未来能解决的问题等,逐渐引入和探讨话题,初步形成自治公约。

值得一提的是,本次会议采用了一种全新的模式:没有传统的主席台、发言席和听众席,有的只是引导员、助手和观察员,与会者完全平等地分组坐在一起;会议打破常规,将往常的座谈会环节,变换成以开放空间会议技术这一新形式,按照一种全新的“由您做主”的会议模式讨论问题。

“今天不论您是谁,您的发言都同样重要,在这里只有意见不同,没有对错之分。”引导员的开场白将与与会者的担心放下。

为了点燃与会者参与的激情,名士豪庭社区精心设计了活动环节。首先,名士豪庭社区居委会主任郭萍带领大家以“捏肩捶背”游戏开场活跃现场氛围。紧接着通过报数将参会人员分成5个小组,通过“姓名大串联”破冰游戏,进一步加深大家的相互了解认识。

居民的热情一下子被激发起来,引导员引导大家进行“穿越报纸游戏”,让大家学会团队协作、分工明确及互助的团队意识,从而将大家讨论的话题转向了我们今天的会议主题。根据会议的主题,采用开放空间会议技术,完成了“卡、归、打、



签”四种方法的应用,初步形成了艺术团自治公约。活动接近尾声,每组学

员都分享了各自收获和感受,大家纷纷表示一定会把技术、方法应用到以后遇到

的问题上去,并和伙伴们一起将当天所学运用到组织团队建设中去。

关于进行兵役登记和应征报名的通知



广大适龄青年:

按照《中华人民共和国兵役法》规定,凡2016年12月31日前,具有本区常住户籍、年满18周岁(1998年12月31日前出生)的男性公民,不分民族、职业、家庭出身、宗教信仰和教育程度,都应当在当年6月30

日以前,按照兵役法要求进行兵役登记。年满17周岁的应届高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿或根据需要也可进行兵役登记。

如果您符合上述条件,请抓紧时间登录全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行

网上登记报名,有参军入伍意愿的青年进行兵役登记后,直接从网上应征报名。

联系人:刘干事 电话:

0531-81856558

济南市历下区姚家街道武装部

2016年4月7日

名士二居社区公益节邀您参与

4月23日(周六)上午开始,欢迎您的参与



本报讯(记者 肖龙凤) 为弘扬人道主义精神,在社区中倡导扶弱助残的良好风尚,营造和谐文明的社区环境,在第26个“全国助残日”名士豪庭第二社区积极响应上级要求,将于4月23日在居委会及周边举行“聚爱同行,生命长青”第二届社区公益节活动。本届社区公益节由名士豪庭第二社区居委会、齐鲁壹家、名士豪庭物业、济南张刚大篷车社区文化服务中心共同举办,精心设置了诸多内容,欢迎社区居民届时前来参与。

1. 历下区人民医院开展义诊活动

历下区人民医院将派出专家队伍,于当天早晨8:30开始义诊。义诊项目有测血糖(需空腹)、血压,耳穴压豆,内科、外科相关健康咨询等。机会难得,欢迎有需要的居民前去咨询。

2. 以换书为主的社区跳蚤街

活动为自愿参加,根据居民个人需求,将家中闲置的图书或其他物品带到居委会小院,可以捐赠,也可以与邻居进行交换或定价出售。

3. 维修小家电及修伞

名士豪庭物业将派出专业维修队伍,为社区居民义务维修小家电、玩具车等;社区热心居民孙岐远将再次义务为居民修伞。

4. 小报童义卖齐鲁晚报活动

为给残疾人筹集爱心基金,本次活动特设义卖齐鲁晚报环节,义卖所得除去成本后,将全部作为爱心基金交由名士豪庭第二社区居委会统一捐赠。

报纸将由主办方统一预订,欢迎社区居民和孩子一起报名,每份5元起卖,建议每人预订2-3份即可。活动将为志愿者提供志愿者马甲(活动结束后收回)和爱心纪念卡。报名请下载齐鲁壹家App,注册并完成报名,截止时间为4月22日下午4:00。咨询电话18953102765(王老师)。

以上为名士二居第二届社区公益节的主要内容。活动预计持续全天,欢迎广大社区居民力所能及地积极参与,共同为残疾人朋友撑起一片蓝天,共同奏响一曲爱心之歌。

华阳社区广场舞大赛邀您参加

4月23日(周六)上午举行,欢迎您去观看

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 马宪梦) 4月23日上午9:00起,华阳居委会暨汇隆广场“第一届广场舞大赛”将在汇隆广场隆重举行。

届时将有15-20支队伍进行比拼,欢迎远近的社区居民前去观看。此次活动由华阳社区居委会、济南汇隆广场商业运营中心主办,济南发展物业管理顾问有限公司协办。

春意盎然的季节里,为丰富街道居民业余生活,塑造多元性的社区文化,提供一个展

示自我的舞台,使社区居民之间关系更加融洽,家庭更加和睦,华阳社区居委会联合汇隆广场举办此活动。

此次广场舞大赛中,参赛队伍将在精神面貌、艺术表现、表现形式等方面进行比拼,展现他们的健康快乐、欢乐和谐的文化特点,以及具有时代感、能抒发健康情怀。在组织方的精心安排下,比赛不仅具有良好的视听效果,还将充分展示参赛者积极向上、热爱生活的精神。



机会难得,欢迎广大社区居民届时前去观赛,为喜欢的队伍加油助威。